
 

 

 กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส. 68/2563                                                    
วันที่แถลงข่าว   28 กันยายน 2563 
เรื่อง เตือน บริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล ยื่นแบบภาษีเงินได้นิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) ปี 2563 ภายใน 30 กันยายน 2563      
............................................................................................................................. ..................................................... 

   กรมสรรพากรแจ้ง 30 กันยายน 2563 สิ้นสุดการขยายเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได ้  
นิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) ปี 2563 ส าหรับบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล (เฉพาะรายที่อยู่นอกตลาดหลักทรัพย์ฯ) 
ยื่นภายในก าหนดเวลา เพ่ือลดภาระเงินเพ่ิม และค่าปรับ    

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) 
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “30 กันยายน 2563 เป็นวันที่สิ้นสุดการขยายเวลาการยื่นแบบแสดง
รายการภาษีเงินได้นิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) ปี 2563 ซึ่งกรมสรรพากรได้มีมาตรการขยายเวลาการยื่นแบบ
แสดงรายการ และช าระภาษีอากร เพ่ือเสริมสภาพคล่องทางการเงินให้กับผู้ประกอบการ ซ่ึงกรมสรรพากรสนับสนุน
ให้ผู้ประกอบการนิติบุคคลยื่นแบบฯ (ภ.ง.ด.51) ภายในวันที่ 30 กันยายน 2563 โดยใช้ช่องทางการยื่นแบบ
ทางอินเทอร์เน็ตผ่านเว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th และช าระภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์ผ่านช่องทางต่างๆ 
ของธนาคารที่ร่วมโครงการฯ ซึ่งสะดวกและง่ายส าหรับผู้ประกอบการทุกราย ทั้งนี้ การยื่นแบบฯ เกินระยะเวลา       
ที่กฎหมายก าหนด จะท าให้ผู้เสียภาษีมีภาระต้องรับผิดช าระค่าปรับไม่เกิน 2,000 บาท และหากมีภาษีต้องช าระ
จะต้องเสียเงินเพ่ิมในอัตราร้อยละ 1.5 ต่อเดือน” 

  ส าหรับผู้ที่มีข้อสงสัยสามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ
หรือที่ศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center)
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส านักงานเลขานุการกรม   

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 

 
 


